

## 台灣拿撒勒人會神學院代禱信

我賜給你們一條新命令,乃是叫你們彼此相愛;我怎樣愛你們,你們也要怎樣相愛。你們若有彼此相愛的心,眾人因此就認出你們是我的門徒了。(約13:34~35)

## 各位主內肢體平安:

連續五天的清明節假期結束了,許多人應該與家人有美好的相處。清明節過後,就是受難週,接著準備過復活節。從受難週到復活節,對我們這些基督的門徒而言,可說是魂縈夢牽、無法割捨的情感。這樣的情感真是長闊高深,讓領受的人無法訴說,只能深深地感受。正如使徒保羅所說的,原來基督的愛激勵我們,所以我們還能夠繼續在基督裡;也是耶穌對門徒的吩咐:「我賜給你們一條新命令,乃是叫你們彼此相愛;我怎樣愛你們,你們也要怎樣相愛。你們若有彼此相愛的心,眾人因此就認出你們是我的門徒了。」

自從接任院長後,我有機會至各地不同的教會分享與探訪,這一年 多來,讓我感動的,經常來自一些偏鄉地區的弱小教會,這些教會能 夠給的奉獻不多,但是他們的忠心與愛心,卻讓我深深體認神是信實 的,充滿憐憫與慈愛,只要有人持守祂的道,神就與那間教會同在。

本月份第一個主日對我和師母來說,是一個充滿驚奇與恩典的主日。早在幾個月前,我們就安排好要到桃園復興區,拿撒勒人會的下

蘇樂教會講道。這間地處深山的小教會,知道 的人不多,進出也不容易。我們在週六下搭乘 教會同工的車,走了兩個多小時,經過桃園復 興區,之後進入新竹一處露營區,當晚在那邊



過夜。遠離塵囂,晚上和教會長老一家在山中共用晚餐,欣賞周邊神 創造的美景,享受神賞賜的安息寧靜,真實感受肢體彼此相愛的美 好。

第二天一早,在長老家中用過早餐,再開車四十分鐘到達教會。雖



然這是一間不到二十人的小教會,各項資源都缺乏,但是敬拜的熱情卻讓人感動。自從前一任牧師離職後,教會目前沒有牧者與司琴,然而,在Youtube的伴奏下,我卻感受到前所未有的真誠敬拜。

主日聚會後,和同工們一起用餐,再搭乘同工的車,兩個多小時後回到家。在回程中,我一直思考一個問題。像這樣一間身處山間的小教會,不大容易受到人的注意與關心,但是神卻沒有忘記他們。教會的年輕人不多,但是教會中從老到少都對教會的未來充滿期待,從他

們的眼神中看不到失望,反而閃爍出許多的熱情。如果他們對教會的未來滿懷信心,那麼,身處都市的教會是否會想起我們還有一個在深山中、需要幫助的肢體呢?

我投入神學教育後,經常向神禱告,期望拿神能夠訓練真正願意委身於基督的門徒。感謝神,從4/10~4/16是上半年的神學體驗營,這次有36人報名,期望藉著這次體驗課程,讓參加的人知道,拿神期望訓練願意真正委身的人,也期望報名的人在上課之後,更清楚神的呼召,並勇敢地回應呼召。

除了體驗營之外,新學年的招生工作正積極進行,與眾多神學院比起來,拿神就如同處在深山中的小教會,我們的資源有限,但是我們對於未來仍充滿盼望,因為我們相信神仍與拿神同在。我們帶著盼望往前,因為基督的愛激勵我們;我們也期望與各肢體在彼此相愛中,見證神豐富的恩典。

以馬內利

台灣拿撒勒人會神學院院長

王 3 建)